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                                        ПЕРЕДМОВА 

            Освітньо-професійна програма Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (далі Університет) є нормативним документом, який регламентує компетентнісні, 

кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки бакалаврів у галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293«Міжнародне право». 

 

 

Розробники: 

                 Керівник проектної групи (гарант освітньо-професійної програми): 

 

Т. В. Комарова – докторка юридичних наук, професорка, професорка кафедри права 

Європейського Союзу 

Члени  проектної групи: 

Ю.В. Щокін - доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри права Європейського Союзу, 

О.Я. Трагнюк - кандидатка юридичних наук, професорка, доцентка кафедри права 

Європейського Союзу, 

Т.М. Анакіна – кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри права Європейського 

Союзу,  

М.О. Титаренко – здобувач вищої освіти міжнародного-правового факультету. 

 

Додаються рецензії та відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

 

І.В. Касинюк – адвокат, партнер юридичної фірми AGAPartners, 

О.Ю. Волков – радник юридичної фірми Asters, адвокат штату Нью-Йорк (США), 

Р.Ш. Бабанли – д.ю.н.,керівник департаменту аналітичної та правової роботи Верховного Суду, 

О.М. Костишина – радниця Голови Міжнародного комерційного арбітражного суду при 

Торгово-промисловій палаті України,  

О.В. Золотарьова – директорка Департаменту міжнародного права Міністерства закордонних 

справ України, 

В.М. Погорецький – радник Консультаційного центру з права Світової організації торгівлі,  

О.І. Михайлюк – голова Чутівського районного суду Полтавської області,  

В.О. Рудь – директор Департаменту міжнародного співробітництва Харківської міської ради, 

К.В. Смирнова – професорка кафедри європейського та порівняльного права Інституту 

міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченко, 

М.М. Микієвич – д.ю.н., професор, завідувач кафедри європейського права Львівського 

національного університету ім. Івана Франка, 

А.С. Cвириденко – здобувач вищої освіти міжнародного-правового факультету. 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

1. ПРОФІЛЬ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО»,         

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 29 «МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ», СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 293 

«МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого, факультет міжнародного та європейського права. 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр міжнародного права  

 

Офіційна назва 

освітньоїпрограми 

Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань  

29 «Міжнародні відносини», спеціальністю 293«Міжнародне 

право» 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, термін навчання 4 роки. Обсяг 

освітньо-професійної програми: 

на базі повної загальної середньої освіти обсяг освітньої 

програми становить 240 кредитів ЄКТС, з яких:  

- не менше 170 кредитів ЄКТС має бути спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю 293 Міжнародне право, 

визначених цим Стандартом, у тому числі:  

- не менше 48 кредитів ЄКТС має бути спрямовано на здобуття 

компетентностей, що забезпечують здатність до ефективної 

фахової роботи в іншомовному середовищі;  

- не менше 10 кредитів ЄКТС повинно спрямовуватися на 

практику в одному з таких типів баз практики: в органах 

зовнішніх зносин; у структурних підрозділах міжнародних 

організацій; у національних представництвах міжнародних 

правоохоронних структур; у міжнародних компаніях, у 

юридичних службах органів державної влади та місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організаціи,̆ незалежно 

від форми власності, адвокатурі, нотаріаті, судах, юридичних 

клініках закладів вищої освіти та інших установах, що 

забезпечують досягнення компетентностей результатів 

навчання передбачених цим Стандартом.  

Заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати не 

більше 60 кредитів ЄКТС, здобутих за попередньою освітньою 
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програмою підготовки молодшого бакалавра або фахового 

молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право. 

Наявність акредитації Акредитовано. Сертифікат №1973 від 20.07.2021 р.  
Акредитаційна 
інституція 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. 

Цикл/рівень Закон України «Про вищу освіту» – перший 
(бакалаврський) рівень, 
НРК України – 6 рівень, 
ЕQF-LLL – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл. 

Передумови Для здобуття освітнього ступеня бакалавра за освітніми 

програмами спеціальності 293 Міжнародне право можуть 

вступати особи, що здобули повну загальну середню освіту, або 

освітній ступінь молодшого бакалавра зі спеціальності 081 

Право, або освітньо-професіин̆ии ̆ступінь фахового молодшого 

бакалавра зі спеціальності 081 Право.  

Мова(и) викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

До наступного планового оновлення, але не більше за період 
акредитації. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 
програми 

https://nlu.edu.ua/pershyj-bakalavrskyj-riven-293/ 

 

2. Мета освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» спрямована на 

забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки фахівців у галузі 

міжнародно-правової практики, на оволодіння базовими знаннями, вміннями, 

навичками та іншими компетентностями, які необхідні для розв’язування складних 

спеціалізованих задач та практичних проблем у сфері професійної діяльності та/або в 

процесі навчання, що передбачає застосування певних міжнародно-правових теорій та 

методів юридичної науки. 
 

3. Характеристика освітньої програми 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів вищої освіти першого(бакалаврського) 

рівня за галуззю знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальністю 293 «Міжнародне право». 

 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності) 

Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право», спеціалізація 

«Міжнародне право», освітньо-професійна програма 

«Міжнародне право». 

Об’єкт вивчення:основи теорії, інституційний механізм, 

практика застосування норм різних галузей та інститутів 

міжнародного публічного права, міжнародного приватного 

права, права Європейського Союзу, імплементація 

міжнародно-правових норм у внутрішньодержавному праві, 

основні концепції порівняльного правознавстві.  



6 
 

Цілі навчання:набуття здатності розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання у сфері міжнародного права, 

регулювання міжнародних відносин, взаємодії національного 

та міжнародного права, здійснювати аналіз, тлумачення і 

застосування джерел  міжнародного та національного права. 

Теоретичний зміст предметної області:поняття і 

концепції міжнародного права як системи юридичних 

принципів і норм, що регулюють міжнародні відносини, права 

Європейського Союзу, порівняльного правознавства.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові 

методи теоретичного та емпіричного дослідження; 

формально-юридичний, порівняльно-правовий метод, 

методики моделювання mootcourt, casestudy, прогнозування, 

аналізу даних; технології пошуку й обробки інформації, 

сучасні цифрові технології.  

Інструментарій та обладнання:сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, стандарти, інформаційні ресурси 

та спеціалізоване програмне забезпечення, що застосовуються 

в міжнародно-правовій та національно-правовій діяльності. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма має академічну орієнтацію.  

Професійні акцентизроблено на фундаментальної 

спеціальній підготовці фахівців  міжнародного права, які 

розуміютьзакономірності правового унормування сфери 

міжнародних відносин, міжнародного правопорядку, розвитку 

міжнародно-правової науки та практики застосування норм 

міжнародного права, що дає їм можливість швидко 

адаптуватися до динамічних соціально-правових змін, 

ефективно розв’язувати складні завдання та проблеми в 

професійної діяльності.  

Сфера діяльності випускника – міжнародна юридична 

практика. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі  знань 29 «Міжнародні 

відносини» за  спеціальністю 293 «Міжнародне право». 

Спеціалізація «Міжнародне право». 

Основний фокус ОПП–фундаментальна теоретична та 

практична підготовка фахівців широкого профілю у сфері 

міжнародного права, оволодіння професійними 

компетентностями, які необхідні для розв’язування складних 

спеціалізованих задач та практичних проблем у сфері 

професійної діяльності в юридичних установах та 

організаціях, дипломатичних та консульських установах, 

міжнародних організаціях, інших установах публічного та 

приватного секторів.   

 

 Ключові слова: міжнародне право, доктрина 

міжнародного права, принципи міжнародного права, 

суб’єкти міжнародного права, права людини, міжнародні 

відносини, міжнародне співробітництво, міжнародні 
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організації, міжнародний правопорядок. 

Особливості програми  Особливостями програми є: 
– універсальність – поєднання вивчення міжнародного 

права з такими науками, як теорія держави та права, 

конституційне право та права людини, адміністративне 

право, цивільне право та цивільний процес, кримінальне 

право та кримінальний процес тощо; 

– системність – дозволяє досягти позитивного 

синергетичного ефекту поглибленого вивчення 

міжнародного  права як системи галузей та інститутів та його 

співвідношення із національними правовими системами 

(«Теорія права», «Історія міжнародного права», «Правничі 

системи сучасності», «Конституційне право», «Міжнародне 

право прав людини», «Міжнародне приватне право»та ін.); 

         - інноваційність – специфічна модель та освітній 

дизайн, що ґрунтуєтьсяна теоретико-методологічному і 

дидактичному її обґрунтуванні у парадигмі сучасних доктрин 

і функцій міжнародного права як регулятора миру та безпеки 

та закріпленні примату міжнародного права над 

національними правовими нормами;  

      - органічна єдність науки і освіти - викладачі в рамках 

створеної наукової школи міжнародного права проводять 

фундаментальні та  прикладні наукові дослідження в 

предметній сфері в поєднанні з освітою і соціальною 

практикою,  що істотно підвищує якість навчання здобувачів 

вищої освіти, є засновниками нових наукових напрямів 

дослідження, консультантами суддів Верховного Суду; 

        - здатність підготувати кваліфікованих фахівців- 

унікальне поєднання навчальних дисциплін і інноваційний 

характер їх змісту,  високий рівень професійної активності 

викладачів,  забезпечення можливості формування 

індивідуальної освітньої траєкторії студентів, особливі умови 

матеріально-технічного, інформаційно-методичного 

забезпечення навчального процесу та унікальні форми 

активності студентів у системі неформальної освіти; 

       -  педагогіка співпраці – формуваннявзаємовідносин між 

викладачем і здобувачем вищої освіти, що будуються на 

основі взаємоповаги, довіри, авторитету, принципах 

студентоцентрованого навчання та академічної 

доброчесності. Співпраця викладача і  студента  направлена 

на передачу інтелектуального та  соціального 

досвіду,засвоєннязагальнолюдських і національних  

цінностей; 

     - адаптивність – гнучкість до змін дидактичних процесів 

та технологій навчання (аудіо- та відео-лекції, вебінари, 

індивідуальні й групові он-лайн-проєкти, консультації з 

використанням ІКТ тощо); 
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– іншомовне середовище – посилене вивчення іноземної 

мови, професійні спікінг-клаби, використання іншомовних 

освітніх платформ (Coursera, HELPon-linecourses тощо) тощо. 

Окремі дисципліни викладаються англійською мовою; 

– заохочення академічної мобільності студентів та 

викладачів – викладання навчальних дисциплін професорами-

візитерами із закордонних університетів та провідним 

українськими та зарубіжними  юристами-практиками, 

наявність умов для «включеного» навчання та викладання, 

залік кредитів ECTS, залучення формальних та неформальних 

платформ, заохочення самоосвіти  та академічної активності 

студентів; 

– пріоритетність та привабливість – не існує аналогів 

серед освітніх програм, що викладаються в правничих ЗВО 

за спеціальністю «Міжнародне право», висока ступінь 

гнучкості ОПП та академічної мобільності. Проходження 

практики у органах державної влади (місцевого 

самоврядування), Секретаріаті Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, Органах прокуратури України, 

Органах Національної поліції України, Органах 

Національного антикорупціин̆ого бюро України тощо. 

Висока ступінь конкурентоспроможності випускників. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Доступ до ринку праці фахівця, який здобув ступінь вищої освіти 

магістра права, врегульовано Національним класифікатором 

України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 

009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами, внесеними згідно з 

Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства № 306 від 24.02.2020) і 

Національним класифікатором України «Класифікатор 

професій ДК 003:2010» від 28.07.2010 р. (із змінами 

внесеними згідно з Наказом Міністерства економіки № 810 

від 25.10.2021) .  

 Бакалавр зі спеціальності «Міжнародне право» 

(спеціалізація «Міжнародне право») підготовлений до роботи 

на підприємствах будь-якої організаційно-правої форми всіх 

видів економічної діяльності і форм власності, в органах 

державної влади та управління. 

Професійні назви робіт: 

код КП 3340 – лаборант (освіта); 

код КП 3431 - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, секретар адміністративний, секретар комітету 

(організації, підприємства, установи); 

код КП 3432 - конторський (офісний) службовець 

(недержавні установи юриспруденції); 

код КП 3436.1 - помічник керівника підприємства, 

установи та організації; референт; 

код КП 3436.9 - помічник адвоката; помічник нотаріуса; 
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помічник нотаріуса державного; помічник члена комісії; 

помічник юриста (інші види юриспруденції); 

код КП 3439 – аташе, віце-консул, дипломатичний агент, 

дипломатичний кур’єр.  

 

Подальше 

навчання 

      Можливість продовжувати освіту за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти. Набуття додаткових 

кваліфікацій в  системі післядипломної освіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Основні підходи до навчання: студентоцентроване 

навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, 

заохочення формального, неформального,інформального та 

інклюзивного навчання. Регулярне оцінювання ефективності 

форм і методів навчання, змісту і структури навчальних 

дисциплін із метою забезпечення якості освітнього процесу. 

До формування та оцінювання ОПП залучаються 

роботодавціта інші стейкхолдери.  
Методи навчання: логічний, проблемний, 

дослідницький, евристичний, ситуаційний, метод Сократа, 

групова дискусія, пітчінг, майстер-клас юриста - практика, 

лекторіум/тренінг,метод casestudy, проведення mootcourts, 

презентація проектів, опрацювання аналітичних завдань, 

підготовка експертних висновків із проблемних питань, 

ділові/рольові ігри, підготовка портфоліо, тез на 

конференцію, практика з майбутньої професії, самостійна 

робота з підручником, навчальними посібниками, 

нормативно-правовими джерелами, Інтернет-

ресурсами(самонавчання), електронно-інформаційними 

комплексами кафедри, методи дистанційного та змішаного 

навчання з використанням платформ Zoom, Moodle тощо. 

      Освітні технології: проблемне навчання, аудіовізуальні 

технології, технологія модульного навчання, технологія 

ігрового навчання, дистанційне навчання, змішане навчання, 

«перевернуте навчання» тощо.  

 

 Методи оцінювання: усне опитування, експрес-

опитування, розв’язання тестових завдань, практичних 

завдань/задач, підготовка і захист реферату за ініціативою 

студента, peer review, захист кейсу, захист портфоліо, 

самооцінка студента за питаннями для самоконтролю, 

колоквіум, захист курсових робіт, усний/письмовий 

іспит/залік, захист звіту про проходження практичної 

підготовки, комплексний іспит. 

Система 

оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень студентів 

здійснюється: за 100-бальною шкалою ECTS (А, В, С, D, E, 

FX) та 4-бальною національною шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно»,«незадовільно»); для 
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недиференційованих заліків – за вербальною шкалою 

(«зараховано», «не зараховано»). 

1. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі професійної міжнародно-

правничої діяльності та/або у процесі навчання, що  

передбачає застосування міжнародно-правових теорій та 

методів юридичної науки і характеризується комплексністю 

та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність вчитися и ̆оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК0З. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ЗК06. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професіин̆ої діяльності.  

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК08. Вміння працювати в команді. 

ЗК09. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність ио̆го 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людиниі 

громадянина в Україні. 

ЗК10. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності І досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностеи ̆ розвитку предметної 

області, її місця в загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

 

СК01. Здатність критично осмислювати теорії, принципи, 

методи і поняття міжнародного права, права Європейського 

Союзу, порівняльного правознавства, враховувати 

темпоральнии ̆ чинник та прогнозувати основні напрямки 

розвитку правових систем. 
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СК02. Здатність формувати судження у сфері міжнародного 

права, права Європейського Союзу, національного права, 

порівняльного правознавства, що враховують соціальні, 

наукові та етичні аспекти. 

СК03. Здатність захищати національні інтереси власної 

держави та права людини за допомогою міжнародно- 

правових Інструментів і механізмів. 

СК04. Здатність тлумачити і застосовувати право 

Європейського Союзу, брати участь в адаптації законодавства 

України до права ЄС, забезпечувати правове супроводження 

європеис̆ької та євроатлантичної інтеграції України. 

СК05. Здатність аналізувати зміст національних правових 

норм, інститутів і галузей права у порівняльно-правовому 

контексті. 

СК06. Здатність забезпечувати юридичний супровід 

правовідносин з іноземним елементом,  

зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного  

економічного співробітництва. 

СК07. Здатність надавати юридичні висновки и ̆консультації 

з питань міжнародного публічного і міжнародного 

приватного права, права Європейського Союзу, 

національного права України та права інших держав; 

прогнозувати і оцінювати юридичні ризики 

зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних ініціатив та 

шляхи їхньої мінімізації. 

СК08. Здатність вести дискусію і дебати з міжнародно- 

правових та загально юридичних питань, готувати справи до 

розгляду в українських, закордонних, міжнародних судах і 

арбітражах. 

СК09. Здатність вести дипломатичне та ділове листування, 

аналізувати зміст, характер і юридичну природу міжнародно- 

правових документів. 

СК10. Здатність дотримуватися основних норм 

дипломатичного та ділового етикету, враховувати 

фундаментальні особливості культури, цінностей та правових 

традицій іноземних держав. 
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СК11. Здатність продовжувати професійне навчання із 

значним ступенем автономії. 

СК12. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

проблеми в міжнародно-правовій та національно-правовій 

діяльності. 

СК1З. Здатність спілкуватися на професіин̆ому та 

соціальному рівнях з використанням фахової термінології, 

включаючи усну і письмову комунікацію державною та 

іноземною(ими) мовою(ами).  

СК14. Здатність до самостіин̆ої підготовки проектів 

нормотворчих, правоінтерпретаційних та правозастосовних 

актів. 

Результати 

навчання (РН) 

РН01. Знати і розуміти основи зовнішньої політики держави, 

природу та динаміку міжнародних відносин, міжнародного 

співробітництва на універсальному та регіональному рівнях, 

ідентифікувати правовии ̆ статус суб’єктів міжнародних 

відносин та характер взаємодії між ними.  

РН02. Розуміти історичний контекст формування 

міжнародно-правових норм та інститутів, цінності, що лежать 

у їхній основі, прогнозувати основні напрямки розвитку 

міжнародного і національного права.  

РН03. Знати і розуміти нормативні положення, доктрини і 

принципи функціонування міжнародної і національних 

правових систем, здіис̆нювати на цій основі аналіз та 

кваліфікацію правових явищ, застосовувати міжнародно-

правові норми та принципи в національній правовіи ̆системі.  

РН04. Аналізувати динаміку адаптації законодавства України 

до права Європеис̆ького Союзу, враховувати при розв’язанні 

складних професійних задач правові аспекти процесів 

європеис̆ької та євроатлантичної інтеграції.  

РН05. Здіис̆нювати порівняльнии ̆ аналіз правових систем, 

оцінювати і аргументувати їхні недоліки та переваги, 

знаходити і тлумачити релевантне іноземне законодавство, 

надавати консультації щодо ио̆го змісту і практики 

застосування, оцінювати та мінімізувати ризики юридично 

значущих дій з урахуванням множинності правових систем і 

юрисдикцій.  

РН06. Забезпечувати юридичний супровід захисту прав, 

відстоювання інтересів фізичних і юридичних осіб, 
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національних інтересів держави Україна за допомогою 

міжнародних та національних правових механізмів у сфері 

міжнародних публічних і міжнародних приватних відносин.  

РН07. Використовувати практику Європеис̆ького суду з прав 

людини, інших міжнародних судових та арбітражних органів, 

міжнародних організацій та інших договірних органів, 

теоретичні знання з міжнародного права і національного 

права для обґрунтування і захисту власної позиції, захисту 

інтересів клієнта та в інших професіин̆их цілях.  

РН08. Складати проєкти міжнародного договору та пов’язаної 

з ним документації (закону про ратифікацію, пояснювальних 

записок тощо) українською та іноземною мовами, складати 

процесуальні документи, тексти законопроектів, 

пояснювальних записок, порівняльних таблиць, іншої 

супровідної документації до законопроєктів, вести 

дипломатичну й ділову кореспонденцію.  

РН09. Передбачати широкі загальносуспільні наслідки 

укладання міжнародного договору, вчинення іншої дії 

дипломатичного або міжнародно-правового характеру, 

прийняття внутрішньодержавних нормативно-правових актів, 

виявляти відповідні ризики та попереджати загрози, зокрема, 

у співпраці з фахівцями інших галузеи.̆  

РН10. Вільно комунікувати з професіин̆их питань державною 

та іноземною(ими) мовою(ами) усно та письмово, фахово 

використовувати юридичну термінологію.  

РН11. Забезпечувати ефективну комунікацію у міжнародному 

середовищі, знати і використовувати правила 

дипломатичного протоколу та ділового етикету, враховувати 

особливості міжкультурного спілкування, виявляти 

толерантність, повагу до різноманітності, традицій і 

цінностей представників інших держав.  

РН12. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, 

проблеми, рішення та власнии ̆ досвід з актуальних питань 

європеис̆ької та євроатлантичної інтеграції, міжнародного 

права, національного права та порівняльного правознавства.  

РН13. Виробляти спільні рішення, працювати в команді, 

виявляти лідерські якості, визначати пріоритетні цілі у 

професіин̆ому і навчальному контекстах, планувати 

індивідуальну та групову роботу з метою їх досягнення.  
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РН14. Володіти навичками професійного усного та 

письмового перекладу з/на іноземну(і) мову(и), зокрема, з 

фахової тематики міжнародного права.  

PH15. Використовувати сучасні цифрові технології, 

здійснювати збирання з різних джерел, систематизацію та 

аналіз інформації щодо міжнародних і національних правових 

процесів і явищ.  

РН16. Формулювати висновки, розробляти рекомендації, 

обґрунтовувати власне бачення шляхів розв’язання проблем у 

сфері правотворчої, право інтерпретаційної та 

правозастосовної діяльності.  

РН17. Застосовувати сучасні наукові досягнення у сфері 

міжнародного права, права Європейського Союзу та 

національного права, інтерпретувати результати наукових 

досліджень та використовувати їх у практичній професійній 

діяльності.  

РН18. Передбачати наслідки юридично значущих діи ̆і рішень 

для окремих фізичних, юридичних осіб і держави.  

РН19. Самостійно визначати освітні цілі та траєкторії 

навчання, знаходити необхідні для цього освітні ресурси. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Кадрове забезпечення є унікальним. Викладання 

навчальних дисциплін здійснюють 118 науково-

педагогічних працівників. Із них: 33 докторів наук, 65 

кандидатів наук, доцентів, 18 кандидатів наук, асистентів, 2 

асистентів, які мають достатній стаж практичної, наукової та 

педагогічноїроботи. Усі є штатними співробітниками 

Університету, мають наукові ступені та вчені звання та 

підтверджений високий рівень наукової і професійної 

активності. 

Вимоги до кадрового забезпечення визначаються: 

- Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.08.2019  

№ 800;  

- Колективним договором між ректором і профспілковим 

комітетом первинної профспілкової організації Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 2021-

2025 роки, схваленим конференцією трудового колективу, 

протокол № 1 від 11.06.2021 р.;  

- Порядком проведення моніторингу якості освіти», 

затвердженим наказом МОН № 54 від 16.01.2020 р.; 
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- Положенням про конкурсний відбір та призначення на 

посади наукових, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого, затвердженим Вченою радою 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (протокол № 10 від 26 травня 2022 р.), введено в дію 

наказом ректора від 26 травня 2022 р. № 103, зі змінами 

внесеними на підставі рішення вченої ради університету 

(протокол № 5 від 27 січня 2023 р.) введеного в дію наказом 

ректора № 37від 27 січня 2023 р., зі змінами внесеними на 

підставі рішення вченої ради університету (протокол 10 від 10 

травня 2023 р.) введеного в дію наказом ректора № 118від 10 

травня 2023 р. 

- Положенням про систему забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього 

забезпечення якості) Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого, схваленим Вченою радою 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого (протокол № 8 від 27.05.2020 р.), введеним в дію 

наказом ректора від 02 червня 2020 р. № 96. 

Всі науково-педагогічні працівники один раз на п’ять років 

проходять підвищення кваліфікації у провідних університетах 

України. Формами підвищення кваліфікації є стажування, 

участь у семінарах та навчання за освітньо-професійними 

програмами підвищення кваліфікації. 

До реалізації програми залучається науково-педагогічні 

працівники, в тому числі з науковими ступенями та/або 

вченими званнями, які мають великий досвід навчально-

методичної, науково-дослідної роботи, досвід роботи у різних 

сферах юридичної діяльності або інший практичний досвід та 

відповідають кадровим вимогам щодо забезпечення 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно 

з чинними ліцензійними вимогами МОН України. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Система матеріально-технічного забезпечення 

навчального процесу дозволяє реалізувати ОПП на високому 

якісному рівні, досягти її цілей і програмних результатів. 

Матеріальна база Університету включає: 16 навчальних 

корпусів, 14 гуртожитків, Палац студентів, навчально-

бібліотечний комплекс та інші будівлі у Харкові загальною 

площею 212 558,1 м². 

Наукова бібліотека Університету забезпечує відкритий 

доступ до бібліотечних фондів, має понад 100 

комп’ютеризованих робочих місць. Загальний фонд нараховує 

понад 1,465 млн. видань. Фонд укомплектовано підручниками 

у відношенні 1:5, створено електронну бібліотеку праць 

учених і бібліотеку електронних копій раритетних видань. 

Практичні заняття з предметів, що викладаються кафедрою 

криміналістики, проводяться на учбовому криміналістичному 
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полігоні, з використанням експозиції музею криміналістики, а 

також криміналістичних засобів: слідча валіза, квадрокоптер 

тощо. 

Діють інформаційно-телекомунікаційна мережа, Центр 

інформаційного й технічного забезпечення навчального 

процесу. Усі навчальні корпуси з’єднані в єдину локальну 

мережу. У 40 залах установлено аудіоапаратуру, а понад 20 із 

них оснащені й відеоапаратурою. В аудиторії 242-п за 

адресою: м. Харків, вул. Г. Сковороди, 77 (Центральний 

корпус) розміщене спеціальне обладнання, необхідне для 

проведення модельних засідань суду та інших юрисдикційних 

органів.  

Освітній процес за освітньо-професійною програмою 

здійснюється у 20 комп’ютерних класах, забезпечений 

необхідними технічними засобами, ліцензійними 

операційними системами від Microsoft та пакетами 

прикладного програмного забезпечення Windows,  

MS Office, Microsoft Excel, Архів WinRAR, Microsoft Publisher, 

PGP, Антивірус, Архіватор, Test-Manager, АВВУУFіnеReader 

11. 

Для дистанційної роботи із студентами використовуються 

платформи Moodle, Zoom, Google Classroom, відкриті групи 

у соціальних мережах Facebook, Telegram, Viber.  

Із метою вивчення іноземних мов створено окремий 

комп’ютерний клас, обладнаний в тому числі надсучасною 

інтерактивною дошкою з розширеними можливостями.  

 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт НЮУ імені Ярослава Мудрого містить 

інформацію про освітні програми, навчальну, наукову, 

методичну і виховну діяльність, структурні підрозділи, 

правила прийому, контакти. 

Програмний комплекс «Автоматизована система 

управління навчальним закладом» являє собою безліч 

пов’язаних між собою програм, які забезпечують 

управління університетом в єдиному інформаційному 

просторі; включає в себе модулі, що працюють в 

середовищі Windows, та Web портал. Вся інформація 

зберігається в одній загальній базі даних (URL: 

https://neik.nlu.edu.ua). 

АСУ надає студенту цілий ряд сервісів для отримання 

інформації стосовно розкладу та освітнього процесу. 

Викладачам також надається можливість користуватися 

сервісами «Розклад» та «Успішність», в останньому вони 

можуть виставляти оцінки з навчальних дисциплін. Для 

зареєстрованих користувачів надається доступ до 

електронних навчально-методичних матеріалів кафедр 

університету, зокрема відеолекцій. АСУ також дозволяє 

створювати і враховувати індивідуальні траєкторії навчання 
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студентів, у тому числі черезInternet. 

Усі ресурси Наукової бібліотеки НЮУ доступні  через сайт 

університету. Читальний зал бібліотеки забезпечений 

бездротовим доступом до мережі Інтернет. Студенти мають 

доступ до відкритих освітніх ресурсів кращих університетів 

світу і можуть користуватися електронним репозитарієм 

НЮУ (URL:http://dspace.nlu.edu.ua/?locale=uk). 

Науково-методичний комплекс освітньо-професійної 

програми є унікальним та повністю забезпечує якісне 

навчання, постійно доповнюється та оновлюється і 

включає: силабуси та робочі програми навчальних 

дисциплін, плани практичних занять і завдання для 

самостійної роботи, навчальні посібники, конспекти лекцій, 

збірники завдань/кейсів, відео-лекції, інтерактивні 

презентації, а також тести для проведення практичних 

занять. Навчально-методичні матеріали розміщено в АСУ і 

можуть використовуватися в системі дистанційного 

навчанняуніверситету. 

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність здійснюється на основі 

угод між НЮУ імені Ярослава Мудрого та іншими 

ЗВОУкраїни. 

НЮУ переводить студентів з інших ЗВО України за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» з перезарахуванням  

навчальних дисциплін у межах  Європейської кредитної 

трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС) . Кредити, 

отримані в інших університетах України, перезараховуються 

відповідно додовідки про академічну мобільність. 

Міжнародна 

кредитна мобільність 

     Університет усіляко сприяє міжнародній академічній 

мобільності студентів, аспірантів та професорсько- 

викладацького складу на підставі двосторонніх договорів з 

іноземними навчальними закладами та Положення про 

порядок реалізації права студентів Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого на 

академічну мобільність. Індивідуальна академічна 

мобільність можлива шляхом участі у програмах проекту 

Еразмус. 

    Партнерами Університету є понад 50 закордонних 

університетів. Серед них: Лодзинський Університет 

(Польща); Вармінсько-Мазурський університет в Ольштині 

(Польща); Університет Масарика (Чехія); Університет 

Миколаса Ромеріса (Литва); Школа права Талліннського 

технологічного університету (Естонія); Університет 

Монпельє (Франція); Університет штату Іллінойс (США); 

Східно-китайський університет політичних наук та права 

(Китай); Лісабонський Університет (Португалія); 

Університет Сантьяго-де-Компостела (Іспанія); Міланський 

університет (Італія); Падуанський Університет (Італія); 

http://dspace.nlu.edu.ua/?locale=uk
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Римський університет Unitelma Sapienza (Італія); Технічний 

Університет MARA (Малайзія); Університет Центрального 

Ланкаширу (Кіпр); Стамбульській Університет «Меденієт» 

(Туреччина); Чагський Університет (Туреччина); Берлінська 

школа економіки та права (Німеччина); Університет 

Кеймюнга (Південна Корея); Осієцький університет імені 

Йосипа Юрая Штросмаєра (Хорватія); Бізнес-школа PAR 

(Хорватія); Рієцький Університет (Хорватія); 

Середземноморський університет в Подгориці (Чорногорія); 

Кавказький університет (Грузія); Тбіліський гуманітарний 

навчальний університет (Грузія); Європейський Університет 

(Грузія); Університет Грузії (Грузія); Приморський 

Університет (Словенія); Павлодарський державний 

університет імені С. Торайгірова (Казахстан) та інші. 

 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відповідно до пп. 1.4 Правил прийому до Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 

році, затверджених вченою радою Національного 

юридичного університету імені Ярослава Мудрого протокол 

№ 10 від 28.03.2024 р. зі змінами, затверджених вченою радою 

протокол № 13 від 27.06.2024 р.), до Університету 

приймаються громадяни України, іноземці та особи без 

громадянства, які проживають (перебувають) на території 

України на законних підставах, мають відповідний освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень чи ступінь та виявили 

бажання здобути вищу освіту. Іноземці та особи без 

громадянства, у тому числі закордонні українці, які постійно 

проживають в Україні, громадяни республіки Польща, особи, 

яких визнано 2 біженцями, та особи, які потребують 

додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти 

нарівні з громадянами України. 

Відповідно до пп. 12.1, 12.2. правил прийому до 

Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого у 2024 році, прийом на навчання до Університету 

іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із 

Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус 

іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних 

українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових 

правових та 28 соціальних гарантій для громадян Республіки 

Польща, які перебувають на території України», постановою 

Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 729 

«Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб», 

наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 

2013 року№1541 «Деякі питання організації набору та 

навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 

2013 року за № 2004/24536, наказом Міністерства освіти і 
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науки України від 02 грудня 2019 року № 1495 «Про 

затвердження Порядку встановлення квот для здобуття вищої 

освіти іноземцями та особами без громадянства в межах 

обсягів державного замовлення відповідно до міжнародних 

договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. Громадяни 

Російської Федерації та Республіки Білорусь, які не мають 

посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на 

навчання за індивідуальним дозволом Міністерства освіти і 

науки України. 

Іноземці та особи без громадянства (далі - іноземці) можуть 

здобувати вищу освіту за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними 

договорами України, згода на обов'язковість яких надана 

Верховною Радою України, законодавством або угодами 

між закладами вищої освіти про міжнародну академічну 

мобільність. 

 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їхлогічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійноїпрограми 

«Міжнародне право» 

Код 

н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові 

роботи, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість кредитів 
ЄКТС 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

 

OK1 Історія міжнародного права  5,0 іспит 

OK2 Право міжнародної відповідальності  5,0 іспит 

OK3 Basics of International Public 
Law/Міжнародне публічне право: основи теорії  
 

5,0 залік 

OK4 Basics of the European 
Union Law/Право Європейського Союзу: основи 
теорії  

5,0 іспит 

OK5 The System of International 
Public Law/Система міжнародного публічного права  

5,0 іспит 

ОК 6 Право міжнародних договорів 5,0 іспит 

ОК 7 Право зовнішніх зносин 4,0 іспит 

ОК 8 Право міжнародних організацій  5,0 іспит 

ОК 9 Міжнародне право прав людини  5,0 іспит 
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ОК 10 Європейська конвенція про захист прав людини і 
основоположних свобод та юридична практика 

5,0 залік 

ОК 11 Відкриті дані в юридичній практиці 3,0 залік 
OK 12 History of State and Law of Ukraine//Історія держави 

та права України 
5,0 іспит 

OK 13 Країнознавство  4,0 іспит 

OK 14 Теорія права 5,0 іспит 

ОК 15 Правничі системи сучасності 4,0 іспит 

ОК 16 Судові системи і порівняльне судове право 5,0 залік 

ОК 17 Конституційне право    5,0 іспит 

ОК 18 Адміністративне право     5,0 іспит 

OK19 Кримінальне право  5,0 іспит 

ОК 20 Кримінальний процес  5,0 іспит 

OK 21 Трудове право  5,0 іспит 

OK 22 Цивільне право  5,0 іспит 

ОК 23 Міжнародне приватне право  5,0 іспит 

OK 24 Цивільний процес    5,0 іспит 

OK 25 Адміністративне судочинство 5,0 іспит 

OK26 Іноземна мова (корегуючий курс, згідно ЗЄР – 
рівень В1) 

10,0 іспит 

OK27 Введення в юридичну англійську мову  10,0 іспит 

OK28 Студії з юридичної англійської мови (частина 1) 5,0 іспит 

OK29 Студії з юридичної англійської мови  (частина 2)  
 

5,0 іспит 

OK 30 Студії з юридичної аргументації 
 

3,0 залік 

OK31 Логіка 3,0 залік 
OK32 Філософія 3,0 залік 

OK33 Українська культура 3,0 залік 
OK34 Фізична культура 4,0 залік 
 Загальний обсяг обов’язкових компонент 173,0  

 
ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 
Навчальні дисципліни за вибором студента (НДВС)* 

ВК 1 Історія держави та права зарубіжних країн 5,0 залік 

ВК 2 Історія європейської інтеграції  5,0 залік 

ВК 3 Дипломатичний протокол і етикет 5,0 залік 

ВК 4 Договірні зобов’язання в міжнародному приватному 

праві  

5,0 залік 

ВК 5 Цивільний процес ЄС  5,0 залік 

ВК 6 Європейський Союз в міжнародних відносинах 5,0 залік 

ВК 7 Теорія міжнародних відносин 5,0 залік 

ВК 8 Трудове право ЄС 5,0 залік 
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ВК 9 Колізійне регулювання права власності  5,0 залік 

ВК 10 Міжнародне сімейне та спадкове право  5,0 залік 

ВК 11 Міжнародне співробітництво у боротьбі із 
злочинністю 

5,0 залік 

ВК 12 Міжнародне гуманітарне право 5,0 залік 

ВК 13 International Moot Courts 5,0 залік 

ВК 14 Міжнародне економічне право  5,0 залік 

ВК 15 Інституційне право Європейського Союзу 5,0 залік 

ВК 16 Міжнародне право продовольчої безпеки 5,0 залік 

ВК 17 European labor law 5,0 залік 

ВК 18 
 

Право Європейського Союзу в сфері юстиції та 
внутрішніх справ 

5,0 залік 

ВК 19 Advanced Studies on EU Law  5,0 залік 

ВК 20 Право ЄС як інструмент європейської інтеграції 
України (проект ЄС Ерзмус+ Кафедра Жана Моне) 

5,0 залік 

ВК 21 Механізми захисту прав приватних осіб в ЄС (проект ЄС 
Ерзмус+ Кафедра Жана Моне) 

5,0 залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонент 60,0  

 Виробнича практика 10,0 залік 

 Атестація 2,0  

 ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

240,0  

* Студент має право обрати дванадцять навчальних дисциплін в обсязі 1800 годин (60,0 

кредитів ЄКТС), починаючи з 2 курсу. По дві навчальні дисципліни у 3, 4, 5, 6, 7 та 8 семестрах. 

 

2.2. Структурно-логічна схемаОПП* 
 

 1 курс/ 
семестр 

2 курс/ 
семестр 

3 курс/ 
семестр 

4 курс/ 
семестр 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Навчальні 

дисципліни  

ОК 13 
ОК 14 

ОК 26 

ОК 31 

ОК 33 

ОК 34 

 

ОК 1 

ОК 12 

ОК 16 
ОК 26 

ОК 32 

ОК 34 

 

ОК3 

ОК 16 

ОК17 

ОК18 
ОК 21 

ОК 27 
 

 

     ОК 5 
ОК 19 
ОК 22 

ОК 27 

 
 

ОК 4 
ОК 6 

ОК 23 
ОК 28 

 

ОК 11 
ОК20 
ОК 24 
ОК 28 

 

 

ОК7 

ОК 8 

ОК 9 

ОК 29 

ОК 2 

ОК 10 

ОК 25 

ОК 29 
ОК 30 

 

 

Навчальні 

дисципліни за 

вибором 

студента 
(НДВС) 

Х Х ВК 

ВК 

ВК 

ВК  
 

 

ВК  

ВК  
 

ВК  

ВК  
 

ВК  

ВК  
 

ВК  

ВК  
 

 

*
Структурно-логічна схема ОПП у графічній формі додається. 
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3. Форми атестації здобувачів першого (бакалаврського) ступеня 

вищої освіти 
 

Форми атестації 

здобувачів  вищої 
освіти 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 293«Міжнародне 

право» здійснюється у формі складання кваліфікаційного іспиту з 

міжнародного права та  права Європейського Союзу. 

Вимоги до 
атестаційного 

кваліфікаційного 

іспиту 

Атестаційні кваліфікаційні іспити за спеціальністю 293 «Міжнародне 

право» передбачають перевірку досягнення результатів навчання. 

 

 

 

     СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОПП «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО» 

 
 
 

 

1 

семестр 

2 

семестр 
 

3 

семестр 

 

4 

семестр 
 

5 

семестр 
 

6 

семестр 

 

7 

семестр 
 

8 

семестр 

 

НДЗ

П 

та 

НДЗ

ФП 

НДВ

С 

ОК 1 

ОК 2 

 

ОК 24 
 

ОК 29 
 

ОК3 
 

ОК 4 

 

ОК 5 

 

ОК 24 

 

ОК30  
24242

4 

 
ОК32 

 

ОК6 

ОК2 
 

ОК7 

 

ОК 8 

ОК9 

 

ОК11 

ОК12 
 

ОК13 

 

ОК15 

 

ОК16 

 

ОК18 

 

ОК19 

 

ОК20 
 

ОК21 
 

ОК23 
 

ОК28 
 

ОК31 

 

ОК33 
 

ОК33 
24242

4 

 

ОК10  
24242

4 

 ОК25  
24242

4 

 

ОК17  
24242

4 

 

ОК26 

24242

4 
 

ОК27 

 

ОК14  
24242

4 

 
ОК25  

24242
4 

 

ОК26  

24242
4 

 

ОК22

3  

24242

4 
 ОК27  

24242

4 
 

Студентобираєдесять навчальних дисциплін, починаючи з 4 

семестру (по дві дисципліни кожного семестру) 

ОК 34 
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Додаток З 

Перелік професій відповідно до Національного класифікатору України 

 

X - код розділу XX - код підрозділу XXX- код класу ХХХХ - код підкласу ХХХХХ - 

код групи 

 

«Класифікатор професій ДК 003:2010» (зі змінами 2016 р.) 
 

Код 

КП 

Назва класифікаційного 

угрупування 

 

Професійна назва роботи 

3340 Інші фахівці в галузі освіти 3340 Лаборант (освіта) 
  3431 Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету 

3431 
Секретарі адміністративних 

органів 
3431 Секретар адміністративний 

 

3431 Секретар комітету (організації, під-

приємства, установи) 

3432 Судові секретарі, виконавці та 

розпорядники 
3432 Конторський (офісний) службовець 

(недержавні установи юриспруденції) 

3436.1 
Помічники керівників 

підприємств, установ та 

організацій 

3436.1 Помічник керівника підприємства 

(установи, організації) 
3436.1 Референт 

  

3436.9 
Помічник адвоката 

3436.9 Інші помічники 

3436.9 Помічник члена комісії 

3436.9 
Помічник юриста (інші види 

юриспруденції) 

  

  3439 Аташе 

3439 
Інші технічні фахівці в галузі 3439 Віце-консул 
управління 3439 Дипломатичний агент 

  3439 Дипломатичний кур’єр 
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